



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Департамент загальної середньої та дошкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-69, факс (044)481-47-69, E-mail: dzsdo@mon.gov.ua

22 01 2018 ~ 2.1-155

Федорова Оксана

foi+request-30131-419658ee@dostup.pravda.com.ua

Доброго дня, п. Оксано!

На Ваш запит щодо використання методичних рекомендацій, оцінювання учнів з особливими освітніми потребами, які навчаються в спеціальних класах закладів загальної середньої освіти департамент загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки України повідомляє.

Частиною другою статті 2 Закону України «Про освіту» визначено, що листи, інструкції, методичні рекомендації, інші документи органів виконавчої влади, крім наказів, зареєстрованих Міністерством юстиції України, та документів, що регулюють внутрішню діяльність органу, не є нормативно-правовими актами і не можуть встановлювати правові норми.

Методичні рекомендації спрямовані на допомогу вчителю у підготовці та проведенні уроку як основної форми організації навчальної діяльності в умовах класно-урочної системи навчання, регламентують послідовність дій, розширення діапазону організаційних форм, методів навчання, способів навчальної взаємодії, розкривають особливості планування і проведення інтегрованих і бінарних інтегрованих уроків тощо.

Оцінювання навчальних досягнень учнів з особливими освітніми потребами спеціальних класів здійснюється за обсягом навчальної програми, за якою навчався учень. Орієнтовні вимоги до контролю та оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 19.08.2016 №1009.

Учні з порушеннями інтелектуального розвитку, оцінюються за Критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів початкових класів з порушеннями інтелектуального розвитку (навчально-методичний посібник автори: О. В. Чеботарьова, Г. О. Блеч, І. В. та інші – К., ІСП НАПН України, 2017 – 87 с.), схвалені до використання у роботі з дітьми з особливими освітніми потребами, лист Інституту модернізації змісту освіти від 20.10.2017 № 21.1/12-Г-712, та розміщені на сайті зазначеного Інституту.

З повагою

Директор департаменту

Ю. Г. Кононенко